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3agaua 1. Y Banu 25 moner no 5 k. v o 10 k., Bcero Ha cymmy 1 p.
50 k. CkosbKO S-koreeuHbix U 10-koreeuyHbix MOHET y BaHu?
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S-KoneeyHble MOHEThI 10-Konee4yHble MOHETHI
IlycTh X — KOJTUYECTBO S-KOIIEEYHBIX MOHET

y — KOIM4ecTBO 10-KOmeeyHbIX MOHET
Torga 5x cymMma mSITUKONEEUYHBIX MOHET, 10y — CyMMa AeCATUKONECYHBIX
MOHET. Tak kak cymma Bcex MOHET coctaBisieT 1p.S0 k.=150 k. 1o
COCTaBMM IIEpBOE ypaBHEeHne 5x + 10y = 150
Tak Kak 110 YCJIOBHIO BCETO 25 MOHET, TO COCTABJISIEM BTOPOE YPABHEHUE

x +y =25 CocraBuM CUCTEMY U PEIIUM €€:

{ x+y=25 {x—l—;\*— 25 { x=25—y 25—v+2y=30
5x + 10y =150 (x + 2y = 300(25 -y + 2y = 30 v=>5
=24

OtBeT: 20 TITUKOIIEEUYHBIX MOHET U 5 NECATUKOIIEECYHBIX MOHET



3agaua 2. [IpaMoyTroabHbIA ra30H OOHECEH U3rOPOABIO, JJIMHA KOTOPOM

30 M. Ilimomaae razona 56 M2. Hainaure AjiMHBI CTOPOH Ta30HA.
X M

S=56 m2 Y, m

IIycTh X (M) — AaMHA U3ropoau, y (M) — IIpUHA U3TOPOIN

Tak Kak mo ycjioBuIO nepuMeTp paBeH 30 M, TO COCTaBUM IEPBOE

YPaBHEHHUE 2(x +y) = 30

[Tnomanae Mo yCciuoBuiO paBHa 56 M2, COCTaBUM BTOPOE YPaBHEHHE
xy =56 (CoCTaBUM CUCTEMY U PEIINM €E€:

{2(1’ +y) =30 {X +3y =15 {.X’ = 15— yjlllx (15— x) = 56

xy = 56 xy = 56 xy =56 15y — v? =56
-\r‘-— TRhar 4+ qﬁ_()

' {v +y, =15

Viis Yoru= 56

yi =8 -"1 =
Y, =7 X, =8

OtBeT: 8 M JUIMHA ra30Ha , 7/ M IIAPHHA Ta30Ha



3agaua 3. Y npuyana HaXoguJIOCh 6 J0J0K, YaCTh U3 KOTOPHIX OblLiia
JIBYXMECTHBIMHM, & YACTh TPEXMECTHBIMHU. BCEro B 3TH JIOJKH MOKET
OMECTUTHCS 14 dyenoBeK. CKONMBKO JBYXMECTHBIX U CKOJIBKO
TPEXMECTHBIX JIOJOK ObLIO y IIpuyajia?

[1ByXMeCTHble NoaKu TpexmecTHble NOaKK
HYCT b X — KOJIMYCCTBO ABYXMCCTHLIX JIOAOK, ¥ — KOJIMYCCTBO

TPEXMECTHBIX JOMOK. Toraa 2X 4eI0BEK MOMECTATCS B IBYXMECTHBIE
JOKH, 3y YEJIOBEK IIOMECTATCS B TPEXMECTHBIE JOAKHK. TaKk Kak BO BCEX
JTOAKAX TIOMECTUTCS 14 4eN0OBEK, TO COCTAaBUM IIEPBOE YPABHEHUE

2x + 3y =14

Tax xak Bcero 6 JIODOK, TO COCTaBUM BTOPOE YPaBHEHUE X + y = 6
CoCTaBUM CHCTEMY U PEIINM €€: . ‘
{ x+y =6 { X' =6—y 2(6—v) + 3y = 14
2x+ 3y =14 2(6—y)+3y=14 -"\:); %LV +3y =14

OtBeT: 4 IBYyXMECTHBIX JIOAKH, 2 TPEXMECTHBIX JIOAKH



3agaua 4. /[i1s mkoapHOro Beuepa Kynmwin 10 kopoOok nedeHbst mo 250 r
u o 150 r. O6mas Mmacca kopoOok coctaBuia 2,1 Kr. CKOJIBKO KYITHAJIH
KOpPOOOK MEYEHBS KaXK10r0 BUaa?

[MeyeHbe No 250 Meyenbe no 150 r

IIycTh X — KOJIMYECTBO KOPOOOK C MeueHbeM 110 250 r

y — KOJIMYE€CTBO KOPOOOK ¢ nmeueHbem 1o 150 r
Torma 250x macca kopoOok ¢ neuenbeM 110 250r, 150y macca kopoOoK ¢
neuenreM 1o 150 r. Tak xak oOmast macca cocraBiseT 2,1 kr=2100r,
COCTaBHM IMEPBOE YPAaBHEHUE 250x + 150y = 2100
Bcero kynuiau 10 kopoOok , cocTaBuM BTOpoe ypaBHeHue x +y = 10
CoCTaBUM CUCTEMY U PEIIUM €€:
{ x+y =10 { x=10—y 250(10 — v) + 150y = 2100

250x + 150y = 2100(250x + 150y = 210012500 — 250y + 150y = 2100
—177- - —400
17 4

X =6
OT1BeT: 6 KOpoOOK ¢ nedeHbeM 110 250 1, 4 kKopoOku neyeHbs o 150 .



[lomaluHee 3agaHue

Ne 666(0) cocTaBUTbL CUCTEMY U
PELUNTb ee

Ne668 cocTaBuTb CUCTEMBI



Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. M3BecTHO, YTO y mpHUyaia 1. H3BectHO, 4TO
CTOSIT YETBIPEXMECTHBIC 1 IATAPYOJIECBBIMH U
TPEXMECTHBIC JOAKH, IPUYEM JIBYXPYOJIEBBIMA MOHETAMU
YETBIPEXMECTHBIX HA OAHY ObLiIa BhIIJIa4€Ha cymMMa B 41
OOJIbIIIE, YEM TPEXMECTHBIX. pyo0., IpUYEM IATUPYOIEBBIX
Bcero B 3TH J10JIKK MOT'YT MOHET OBLJIO MCIIOJB30BAHO Ha

IIOMECTUTHCSA 32 YEI0BEKA.
CKOJIBKO TPEXMECTHBIX U
YETHIPEXMECTHBIX JIOJIOK
ObLIO y Mpuyaja?

2. IIpAMOYTronbHBIN YYACTOK
3eMuIH tornaabro 2400
M? 00OHECEH U3rOPOAbIO,
JUTMHA KOTOpou paBHa 200M.
Hantu nivHy v mupuny
3TOTO y4acTKa.

4eThIpe OOJIbIIE, YEM
ABYXpy0sieBbIX. CKOIBKO
MOHET KaXKJI0Tr0 BUIA OBLIO
MCIIOJIb30BAHO?

[IpAMOYTOJIBHBIA YYACTOK
3eMJIM OOHECEH 3a00poM,
IIrHA KOoToporo 40 wm.
ITnomanps ydactka paBHa 96
M*. Hauaure JUIMHBI CTOPOH
y4acTKa.



